XVI eme siecle :

En l’an de grace 1562, débuta une guerre violente opposa les hommes de foi de l’Eglise aux scientifiques dont les decouvertes remettait directement en cause certain textes sacrés. Ce qui était pour certain une veritable revolution etait aux yeux de l’eglise un blaspheme impardonnable qui devait etre puni afin que nul homme n’ai l’idée de remettre en cause la parole de Dieu. Au cours de cette periode un jeune homme du nom de rudriko qui n’avait a priori aucun role a joué dans cette guerre fut prit dans la tourmente. En effet son jeune frere Tiyo etait un scientifique qui, comme tous les autres, officiait dans le plus grand secret. Mais un jour les pratiques de Tiyo furent decouverte et celui-ci fut condamné a mort. Et c’est ainsi que sous les yeux de Rudriko impuissant un homme executa son jeune frere en criant « je fais cela au nom de la science ». Cet homme n’etait pas un scientifique mais un homme payait par l’eglise pour faire croire au peuple que les scientifique etait des etre meprisable au point de s’executer les uns les autres au nom de cette science qu’il pronait. Le but de cette maneuvre etant bien sur de discrediter la science aux yeux du peuple et le moins que l’on puisse dire c’est qu’elle marcha sur Rudriko qui se mit a hair de tout son cœur la science qui lui avait prit son frere. 

Un beau jour et devant l’ampluer que prenait les evenements les representant les plus éminant de l’eglise et des scientifique se reunirent afin de debatre sur la question et éventuellement tenté de resoudre le conflit.

Les discutions etaient houleuses chacun ayant nombre de chose a reprocher aux autres. De ce fait le debat avancé avec lenteur. Un jour alors que le debat portait sur le fait que l’eglise face croire que les scientifique s’assassinait entre eux ,ce que les scientifique n’acceptait evidement pas, un homme encapuchoné entra avec fracas dans la salle du debat et avant que les membres ne puissent comprendre ce qui se passait il assassina avec beaucoup de sang-froid les membes un par un ne laissant aucun temoin. Depuis l’eglise et les scientifique se renvoient tour a tour la balle chacun accusant l’autre d’avoir assassiner les membres du conseils. 

1567 : 5 ans apres ces terribles evenements, Swan, le fils d’un des membres du conseil, veut savoir pourquoi son pere et les autres membres du conseil ont tous peri dans ce massacre. Avec son ami Zian Ben Sallah qu’il a rencontré quelques années plus tot il a decidé d’enqueter sur cette affaire. Leur enquete les a poussé a recherché un pretre déchu nommé Xanos. Celui-ci a en effet etait radié de l’ordre religieux suite a des pratiques interdites et il avait semble t-il toutes les raisons de vouloir se venger ce qui en fait l’un des coupable potentiel. Le probleme est que celui-ci demeure introuvable. Leur enquete les amene dans une petite ville perdu dans les montagnes loin de tout. Le lendemain alors qu’ils ont en train de se reaprovisionner dans une petite boutique un homme etrangement vetu rentre et passe une commande. Zian et Swan ne savent pourquoi mais cet homme leurs afit une drole d’impression et ils decident de le suivre. L’homme (dont nos deux amis n’ont put voir le visage masqué par sa capuche) s’engage dans une ruelle, ils le suivent et decouvre avec surprise que cette ruelle est non seulement une impasse mais plus curieux encore l’homme ne s’y trouve plus. Comment a-t-il put ainsi disparaître ? Ils n’ont meme pas le temps de se poser la question qu’une horde de betes a l’aspect innimaginable surgissent dans la ville semant le chaos. Ils commencent a les combattre mais coincé dans leur impasse ils se retrouvent vite submergé par le nombre. Mais c’est a cet instant tragique qu’une jeune femme apparaît et se  joint a eux pour combattre ces monstres sans plus d’explication. Une fois les combats fini la femme commencent a partir sans dire mot mais Zian l’interpelle :

Zian : « Hé vous merci de votre aide. Mais qui etes vous ? »

La jeune femme continue sans rien dire mais Swan la rattrape et la prend par le bras

Swan : « on t’as demandé qui tu etait alors repond »

Jeune femme : »vous croyez me faire peur ? A l’heure qu’il est si je n’etait pas intervenu vous seriez mort. »

Zian : »et nous te remercions de ton aide. Maintenant s’il te plait dit nous qui tu es. »

Jeune femme : »Cela ne vous regarde pas. »

A ces mots elle sort son arme mais en moins de temps qu’il faut pour le dire Swan degaine la sienne et lui glisse sous le cou.

Zian : »allons allons calmons nous. Cela ne set a rien de s’ennerver juste apres avoir combattu ensemble. Swan range cette epee s’il te plait .»

Swan hesite mais fini par rangée son épée

Jeune femme : »Vous vous nommez Swan ? Etes vous le fils d’un des membres du conseil assassiné il y a cinq ans ? »

Zian : »Vous ne voulez pas nous dire qui vous etes pourquoi devrais t-on vous dire qui nous sommes ? »

Jeune femme : « tres bien. Je me nomme Ekwell et je suis chasseuse de demon »

Zian : »chasseuse de demon ! mais que venez vous faire ici ? »

Ekwell : »Chaque chose en son temps dites moi tout d’abord qui vous etes. »

Zian : »Je me nomme Zian et voici Swan et pour repondre a votre question oui son pere etait a la reunion d’il y a 5 ans. Et nous sommes actuellement a la recherche d’un suspetc un homme nommé Xanos et… »

Ekwell : »Vous etes a la recherche de Xanos !! Que savez vous ? »

Zian : »Et bien juste qu’on l’a apercu dans les parages il y peu semble t’il. Nous etions en train de suivre un homme qui a disparut sans laisser de trace au bout de la rue la bas lorsque les monstres ont attaqué. »

Ekwell : »Au bout de la rue vous dites. Disparut. Laissez moi aller voir. »

Ekwell avance jusqu’au bout de l’impasse et commence a reciter des incantations. Puis elle revient vers les 2 autres.

Zian : »Alors ? »

Ekwell : »Notre homme est apparement parti vers les montagnes. Je vais le poursuivre. »

Zian : »nous vous accompagnons. Je n’ai pas l’habitude de laisser une jeune femme sel courir un danger. »

Ekwell : »Meme quand cette femme vous a sauvez la vie quelques instants plus tot ? »

Swan : »hé hé hé »

Zian : »Qu’est ce que tu as toi ? »

Swan : »Mon pauvre Zian tu es peut etre scientifique mais tu es mauvais baratineur »

Zian : »Quoi ! Mais qu’est ce que tu crois. C’est juste que si nous cherchons la meme personne autant y aller tous ensemble. J‘ai pas raison ? »

Ekwell : »Et bien je dois admettre que vous n’avez malheureusement pas tors je ne sais pas ce qui m’attend la haut et mieux vaut y aller tous ensemble que chacun de son coté. »

Zian : « Alors on est partis »

Avant d’arriver a la montagne d’Arsan les heros traversent une foret bien etrange dans laquelle grouille des creatures tout aussi etranges.

Enfin ils arrivent a la montagne d’arsan. Ils vont suivre la piste de l’homme grace au pouvoir d’Ekwell car il semble que l’utilisation d’un portail degage une energie detectable lorsque l’on possede certain pouvoir. Enfin ils arrivent dans une caverne qui semble sans issue. Ils commencent des lors a chercher ce qui semble etre le mecanisme pour ouvrir une porte cachée. Mais apres de longues heures de recherches infructueuse ils n’ont toujours rien trouvé. Zian va alors s’appuyé contre un mur et declenché sans le vouloir ce mecanisme. Et la il va bien evidement faire croire aux autres qu’il a fait expres et qu’il a trouvé ce mecanisme apres une longue etudes et reflexion.

Ils penetrent donc dans la caverne et avancent dejouent tour a tour les nombreux pieges. Enfin ils arrivent dans une grande piece et constatent qu’un homme et en proie avec des creatures fort dangereuses. Les heros se lancent donc a l’attaque et repoussent les creatures avant qu’une plus grosse arrivent. Les heros la battent mais en tombant dans sa mort la creature fait s’ecrouler plusieux colonne rendant la salle instable. Celle-ci va s’effondrer d’un moment a l’autre. Les heros prennent donc l’homme inconscient et sortent en vitesse de la grotte sans prendre le temps de l’explorer. Une fois en securité Ekwell ranime l’homme et pensent ses blessures. Celui-ci se reveille et les heros commencent alors a le questionner.

Homme : »Hmm Hmm. Ouille . Ou..Ou suis-je ? Qui etes vous ?

Ekwell : »Comment te sens tu ? Mieux ? »

Homme : »Oui oui ça va meme si je ne me rappel plus ce qui m’est arrivé. Mais qui etes vous ? »

Ekwell : »Je suis Ekwell et voici Zian et Swan. »

Zian : »’lu »

Ekwell : »Et toi qui es tu ? que faisait tu dans cette grotte avec ces creatures ? »

Homme : »Grotte ? Creatures ?....Mon nom ? Je…je…je ne sais plus. »

Zian : »On a jeté un œil dans tes affaires »

Swan : »tu as jeté un œil dans ses affaires »

Zian : »Oui enfin c’etait pour trouver des informations voila tout. Et autour de ton cou tu a cette chaine avec un nom marqué dessus Rudriko cela te rappel t’il quelque chose ? »

Homme : »..Rudriko.. Non cela ne me rappel rien..Mais merde qu’est ce qui m’arrive a la fin ? »

Ekwell : »calme toi. Il semble que tu es recu un choc dans ta lutte et celui-ci t’as apparement rendu amnesique. »

Homme : »Amnesique. Mais vous ne me connaissez pas. Qu’est ce qui me dit que ce n’est pas vous qui m’avez fait cela pour me voler ? »

Ekwell : »Pense tu reelement que si nous voulions te voler nous serions encore la a te parler ? Non nous n’avons pas voulu te voler et nous t’avons sauvé la vie. Maintenant retournons en ville les creatures qui rodent sont dangereuses et mieux vaut pas rester ici. Pour ton nom nous t’appelerons rudriko puisque c’es tcela qui est ecrit sur ta chaine. »

Rudriko : »…Bien je ne pense pas avoir le choix donc allons y »

Les heros retournent en ville et prennent une chambre dans une auberge. Pendant qu’ekwell est dans sa chambre swan et zian parlent avec rudriko.

Zian : »alors tu n’as absolument aucun souvenir de ce qui t’es arrivé la haut ni meme pour quoi tu y etait ? »

Rudirko : »Non pas le moindre. Cela est un peu effrayant mais j’espere que quelqu’un me reconnaitra et me dira qui je suis en realité. »

Zian : »Je te le souhaite l’ami. Il n’y  rien de pire que l’oubli. »

Rudriko : »Peut etre. Et vous que faisiez vous la haut ? »

Swan : »Nous etions a la recherche d’un homme qui as tué mon pere il  a 5 ans. »

Rudriko : »Et l’avez-vous trouvé ? »

Zian : »Non on est tombé sur toi avant d’avoir put finir d’explorer la grotte. Et  maintenant c’st un peu tard. »

Rudriko : »Je suis deolé je vous ai fait echoué par ma faute. »

Swan ; »Bah ne t’excuse pas de toute facon depuis le temps qu’on lui court apres un peu plus un peu moins.. »

Rudriko : »Merci »

Zian : »Bon et ben c’est bein beua tout ça mais il se fait tard si nous allions nous reposer ? »

Rudriko : »Oui ça ira sans doute mieux deamin apres une beau nuit de sommeil. »

Swan rentre dans sa chambre. Une fois endormi une voix l’appel dans son sommeil. Et soudain il se retrouvent transporter dans un endroit fort etrange. Et devant lui se tient une magnifique femme qui lui parle.

Femme : »Bienvenue a toi Swan »

Swan : »Qui etes vous ? Qu’est ce que je fous ici ? »

Femme : « calme toi je ne te veux aucun mal bien au contraire. »

Swan : »Alors qu’est ce que je fais ici ? »

Femme : « Je suis venu te prevenir Swan, le mal est tout proche il ne sait pas encore manifester mais il faut que vous l’eliminiez. »

Swan : »Quoi quel mal ? Eliminez qui ? qu’est ce que c’est que ce charabia ? »

Femme : »Tu comprendra par toi-même. En attendant tiens voila une partie de mes pouvoirs. Qu’ils puissent t’aider a faire ce que je n’ai put faire. »

Swan :’Quoi qu’est ce que vous faites ? Qu’est ce que vous n’avez pas put faire ? Qui etes vous ? »

Mais la femme disparaît Swan remarque qu’elle a une impression de grande tristesse sur son visage.

Le lendemain Swan se reveille sans plus d’expliquation. Néanmoins il se sent nettement meiux que la veille. Il descend dans le hall ou l’attendent les autres membres de l’equipe. Les autres le chambrent sur le fait qu’il a dormi aussi longtemps. Puis ekwell leur revele ses plans. Elle va se rendre a la bibliotheque pour continuer ses recherches. Zian previent Swan qu’il a deja choisit d’accompagner Ekwell pour l’aider dans ses recherches. Rudriko quand a lui les suit pour en savoir plus sur son passé.

Le groupe se met donc en marche.

Arrivé au village suivant il décide de s’arrêter a l’auberge. Ils apprenent que l’auberge serait hanté. Cela ne les effrait pas et il decide de passer la nuit a l’auberge. Au passage ils parlent avec l’aubergiste de cette rumeur et ceci leur explique qu’il ne s’agit la que d’une rumeur lancé par des gens jaloux qu’il ait reussi a obtenir l’auberge a la disparition de l’ancien propriétaire et qu’il n’y a aucun fantome dans cette auberge. Les heros se rendent donc dans leur chambre et commencent leurs nuit. Néanmoins au beau milieu de la nuit Zian entend un bruit. Il se reveille sort de son lit et tombe nez a nez avec un spectre qui semble vouloir lui dire quelques chose. Zian ne cherche pas  a comprendre et se rue dans la chambre des autre afin d’aller les chercher. Apres les avoir reveillés (ce qui ne les met pas de bonne humeur) il les amene la ou il a vu le spectre mais celui-ci a disparut. Les autres lui reprochent donc de les avoir reveillés mais Zian ne se demonte pas et suppose que le spectre a dut fuir pour eviter la confrontation. Les autres veulent bien lui laisser sa chance et ils commencent donc a explorer l’auberge (ou ils sont les seuls occupants). Ils descendent en bas et entendent un bruit qui semblent venir d’encore en dessous. Ils descendent donc a la cave tout en suivant le bruit. Ils finissent par arrivée devant une armoire posé contre le mur. Ils bougent l’armoire et au surprise ils decouvre un passage secret qui conduit a une piece en contre bas. Ils descendent donc et se retrouvent nez a nez avec le fantome. Ils sortent leurs armes mais la Ekwell leur demande d’arreter. En effet il lui semble que le fantome tente de communiquer. Elle ecoute attentivement et decide de suivre le fantome qui semble lui indiquer une autre piece. Dans celle-ci se trouvent un cercueil. Les heros s’approche mais a ce moment la ils declenchent un systeme d’alarme qui actionne un robot qu’ils vont devoir combattre. Apres quoi il approche du cercueil et la Ekwell comprend ce qui se passe :en réalité ce cercueil est celui de l’ancien propriétaire et le spectre n’est autre que lui. Elle comprend que pour acquerir l’auberge le nouveua propriétaire avait tué l’ancien et caché son corps afin de faire croire a un depart precipité apres quoi il ‘avait eu qu’a acheté l’auberge. Il se rendent donc au poste afin de denoncer l’aubergiste et toucher la recompense.

Leur bonne action (et surtout la recompence en poche) les heros decident de quitter le village et de continuer leur route en direction de la grande bibliotheque.

Pour se faire ils doivent passer a travers une ancienne grotte (le pont qui permet habituellement la liaison entre les villes est pour le moment fermé).

Arrivant dans la ville (qui est au passage la capital de ce royaume) il decouvre que celle-ci est en liesse et qu’apparement une grande fete est en pleine preparation. Les heros se renseigne et decouvre que celle-ci est organisée en l’honneur du 90eme anniversaire du roi Chupon. Sur quoi les heros se dirigent vers la grande bibliotheque pour y decouvrir que celle-ci sera fermée durant toute la periode des manifestation a moins d’obtenir un droit de la par du seigneur Chupon lui-même. Les heros qui ne peuvent se permettre d’attendre la fin des celebration qui durent un mois entier decide de tenter d’obtenir une audience aupres du roi. Ils parviennent a en obtenir une pour le lendemain. Pendant ce temps ils vont en profiter pour explorer la ville et decouvrir les differentes animation disponible. Apres une nuit passée a l’auberge les heros se rendent a leur rendez-vous. Ils deocuvre le seigneur Chupon en pleine conversation avec les deux seigneur des royaumes voisins : Sephirotiel un homme tres attaché a la religion qui gouverne le royaume de l’ouest et Zanrion privilégiant le commerce dans son royaule de l’Est. Les heros s’excuse d’interrompre leur reunion et leur explique leur probleme.

Le roi est sur le point de leur donner son approbation quand Sephirotiel est soudain prit d’un doute. Il s’approche de Swan et commencent a l’inspecter. Et soudain lui saisit le bras. Swan se debat mais Sephirotiel semble plus fort qu’il ne le parait et il parvint a remonter sa manche. La il tombe sur le tatouage que Swan porte et accuse ce dernier de porter une marque du diable et de commetre un enorme pecher en venant dans la salle du trone. Swan tente d’expliquer qu’il ne s’agit pas la d’une quelconque marque du diable mais tout simplement d’un tatouage que l’on applique apparement a tous les membres de sa tribus. Mais Sephirotiel ne veut rien entendre et il parvient a convaincre Chupon qu’il s’agit bien la de malfaiteurs. Néanmoins Chupon ne veut pas troubler la fete avec une quelconque execution c’est pourquoi il confie la tache a sephirotiel de s’occuper d’eux.

Sephirotiel les fait donc jeter en prison. Puis une voiture les emmenent jusque dans son royaume. Une fois la bas ils sont a nouveau jeté en prison en attente de leur jugement qui sera expeditif. Ils sont ainsi condamné a etre jté dans l’arene ou ils trouveront la mort. Néanmoins sephirotiel est bon et il les jetera tous en meme temps afin que les amis meurt tous ensemble.

Les heros sont jeté dans l’arene et commencent a lutter. Le probleme est qu’au bout de nombreux combat accumuler il finissent par etre fatiguer et alors qu’un nouveau monstre est a nouveau lancé contre eux ils n’ont plus assez de force pour faire face. C’est alors qu’un groupe d’homme surgit de nul par armé d’arc et d’arbalete ils tuent le monstre tandis que d’autre s’occupent de retenir les gardes. L’un des hommes se dirigent vers les heros et leur lancent une corde qui leur permet de fuir l’arene. Une fois en dehors de l’arene les heros accompagné par l’homme qui a toujours le visage masqué fuient dans les rues puis continuent dasn les egouts. Une fois en securité, un homme, qui semblait etre le chef du groupe s’approcha d’eux et leur demanda qui ils étaient. Les heros se presenterent remerciant au passage leur sauveur et leur demandant qui ils étaient. Le chef du groupe accepat de se presenter. Il se nomme Viktor et lui et les autres hommes font partis d’un groupe de bandits qui contrôle la ville. Il revelent egalement que ceux-ci n’approuve pas les pratique de Sephirotiel et qu’il mene une forme de resistance contre lui. Il leur deamnde ensuite pourquoi et comment les heros se sont retrouvés dans cette situation peut confortable et ceux-ci s’execute sentant qu’il peuvent faire confiance a leur sauveur. Apres quoi Viktor leur explique que son chef, Barak, allait s’en doute pouvoir les aider et qu’il allait les conduire jusqu'à lui.

Il les emmenent donc jusqu'à la cachette des bandits non sans leurs avoir bandé les yeux et les avoir desarmés. Arrivé dans cette ville secrete cachée au beau milieu des egouts, Viktor les conduit jusqu'à Barak. Celui-ci ecoute leurs histoire et leur requete et apres quelques instants de reflexion il finit par accepter mais a la seule condition que ceux-ci lui renvoyent l’ascenceur :en echange de son aide Barak exige des heros qu’ils aillent chercher 4 pierres precieuses extremement rare et qu’ils lui rapporte. En effet Barak se revele etre un fervant admirateur d’art et il possede un collection d’œuvre et de pierre precieuse plutot impressionnante. Les heros n’ont pas vraiment le choix et ils finissent par accepter la proposition. 

Barak mene anvoi ses hommes mené l’enquete a propos d’un certain Xanos et ceux-ci lui revelent qu’apparement un homme portant ce nom a eu un entretien avec sephirotiel il y a peu. De ce fait les heros pensent qu’il serait bon d’aller interrogé sephirotiel sur le sujet. Mais il y a un probleme : les heros sont recherché et il est fort peu probable que Sephirotiel veuillent bien les recevoir sans les jeter a nouveau dans la fosse. Ils decident donc avec Barak de declenchre une revolte afin de renverser Sephirotiel et de pouvoir ainsi penetrer dans le château. La  chose sera relativement aisé a accomplir : en effet Barak est un homme tres influent et il y a peu de gens qui n’est pas un compte ou un service a lui rendre. Il va donc utiliser cela ainsi que le mecontentement croissant de la population face a la misere afin de renverser le pouvoir. 

Quelques jours plus tard les preparatif sont terminés et la revolte peu avoir lieu. Des centaine de personne fonde sur le palais et ses gardes qui se retrouvent depassé par les evenements. Pendant ce temps les heros en profitent pour penetrer a l’interieur du château accompagén de Viktor. Une fois a l’interieur il commence leur inspection et la recherche de la salle du trone. Une fois arrivée dans celle-ci il ne trouve rien ni personne si se n’est un etrange symbole peint sur le sol. Les heros s’approche afin de voir  de quoi il s’agit et juste a ce moment la surgit du centre du symbole une creature monstrueuse qui se jette sur les heros. Ceux-ci parviennent finalement a la vaincre. Une fois ceci finit il comprennent que Sephirotiel a dut fuir depuis longtemps (au debut des emeutes) et que ceux-ci est en quelques sortes sont cadeau d’adieu. Mais cela choque les heros en effet Sephirotiel etait quelqu’un reconnu pour sa piété et son amour de l’eglise et ce demon allait en tout contre les principes de l’Eglise. Leur surprise sera d’autant plus renforcé quand les hommes de Barak decouvriront apres une fouille methodique du château une etrange salle contenant divers instruments servant pour la torture ou pire encore a invoquer ou dialoguer avec des demons. Mais dans tout le château il n’y a aucune trace de Sephirotiel ou de Xanos. Barak inquiet par les decouvertes envoit un messager au roi afin de le prevenir de la situation. Celui-ci revelent egalement au heros que ses hommes ont trouvé un passage secret qui a probablement servi a sephirotiel (et peut etre Xanos) a fuir le château. Les heros vont donc l’emprunté pour quitter la ville et ainsi repartir sur les traces de Sephirotiel mais aussi et surtout partir a la recherche des 4 joyaux promis a Barak. Pour ce les heros serotn accompagné par Viktor qui tiendra Barak informé des evenements et de la bonne avancée des recherches ( de plus Viktor ne semblme pas insensible au charme de Ekwell).

Ils emprunte donc le passage secret qui se revelent etre un labyrinthe rempli de piege et d’enigme. Mais ils finissent par sortir et arrive a proximité d’un petit village surplombé par une immense demeure. 

Il penetrent dans le village mais bizarement celui-ci parait abandonné et totalement desert. Intrigué mais fatigué les heros decident de chercher un endroit ou passer la nuit. 

(Durant cette nuit Rudriko va avoir son 1er flash back)

Mais au beau milieu de la nuit les heros vont etre reveillé par un bruit etrange. Ils se levent et tombe nez a nez avec une bande de zombies. Surpassé par le nombre les heros decident de fuir. 

Ils traversent une foret et arrive a un petit village ou ils passent la nuit. Le lendemain atin il se renseigne sur ces zombies et la causes de la desetion du village. Les habitants leurs apprenent qu’il n’y a pas si longtemps de cela le village en question etait calme et paisible. Il etait dirigé par un jeune seigneur qui vivait avec sa petite fille et sa femme. L’homme etait porté sur la science et il cherhcait a travers elle un moyen d’aider les gens de son village. Mais un beau jour une grave epidémie frappa la region. La femme et la petite fille tomberent gravement malade. Durant toutes leur convalescence l’homme chercha un moyen de les guerir il y passait ses nuit et ses jours. Mais malheuresement ses effort ne furent pas recompensé. Un beau matin il trouva sa femme et sa fille mortes. La douleur qu’il ressenti a ce moment la fut si vivent qu’il parait qu’il lacha un cri de desespoir si profond qu’on l’entendit jusqu’au village.

Les habitants intrigués et inquiet monterent au château mais le seigneur refusa de leur ouvrir la porte de sa demeure. Et il n’en sorti plus durant des mois et des mois. Mais son renfermement n’etait pasla seule chose qui intriguait les villageois. En effet depuis quelques temps des gens disparaissait au village. D’abord se navait été que quelques personne et l’ont prit cela pour une quelconque fugue peu inquietante mais au fil du temps les disparition se firent plusn ombreuses. Certain murmurait que s’etait le seigneur qui enlevait les gens. Pourquoi faire nul ne le savait et c’est pourquoi un soir ils monterent tous au château. Celui-ci avait beaucoup changé depuis la periode ou la famille vivait heureuse dans ces lieux. Aujourd’hui il etait fort inquietant et lugubre. Les villageois frapperent a la porte mais personne ne repondit. Ils deciderent alors de la forcer. Ils rentrerent dans le château, il ne semblait avoir ame qui vivent. Ils descendirent a la cave et tomberent sur une porte close. Il la firent sauter et arriveretn dans une salle baigné par l’obscurité. Ils avancerent et la il virent une vision d’horreur : la dans de grand flacon se trouvait les corpsde ce qui avait disparut. Et leur effroi augmenta lorsque de toute part sortirent des zombies qui ressemblaient pour la plupart aux personnes disparues. Les gens paniquer fuirent et certain eurent a peine le temps de voir un homme au loin pencher sur un cadavre lui-même poser sur une table. Ce qu’il faisait nul ne le sait car peu nombreux sont ceux qui ont echappé au massacre. Mais aujourd’hui le mystere rode autour de cette demeure.

Durant la conversation les heros apprenent egalement que la petite fille portait sans cesse un collier que lui avait offert sa grand mere et sur ce collier etait incrusté un pierre plus belle que ce que l’on pouvait imaginé. Les heros intrigué se demandent si cette pierre ne pourrait pas etre une de celle qu’ils cherchent. C’est pourquoi il decident de retourner au cahteau le lebdemain. Avant cela les villageois leur conseil d’aller voir le pretre qui pourra peut etre les aider pour combattre les hordes de zombies qui protegent le chateauet enlevent les imprudent qui ose s’aventurer dans ses alentours. Il vont donc voir le pretre et celui-ci est d’accord avec eux sur le point qu’il est grand temps de rendre la paix au ame de ces pauvres personnes qui ont été souillé et egalement rendre la paix au seigneur qui a cessé depuis fort longtemps d’etre l’homme bon qu’il etait autre fois. Mais il leur explique que son grand age ne lui permettra pas ne les accompagner et c’est pourquoi il va leur confier son jeune eleve, Wilfried, afin qu’il les aide dans leur difficile tache. Il retourent donc au château ou ils combattent moultes zombies pour enfin arriver face au maitre des lieux en parlant avec lui ils apprenent les causes de ces actions. Les experience de celui-ci n’avait pas pour autre butr que celui de trouver un moyen de vaincre la mort et ainsi ressuciter sa douce et sa petite fille. Mais il semble que son chagrin animer a la colere qu’il avait de n’avoir put reussi a les sauver la aveuglé et pour finir la rendu completement fou. Les heros aimerait de tout leur cœurs l’aider et le sauver mais celui-ci pensent qu’il ne sont venu que pour lui faire du mal et l’empecher de sauver sa famille. C’est pourquoi il se jettent sur eux et les combats. Le combat sera rude en effet l’homme a apprement fait quelques experience sur lui aussi ce qui lui donne une constitution et une force peu commune mais au final les heros parviennent a le vaincre. Sans suis une scene emouvante durant laquelle l’homme au bord de la mort se met a parler avec l’appariton de sa petite fille (est ce une apparition reele ou seulement dans son imagination ? Nul ne le saura). A la fin de laquelle l’homme decede apparement appaisé par la conversation qu’il vient d’avoir. Les heros ramassent le pendentif qui se trouve a l’endroit ou la petite fille est apparue et sans vont prevenir les gens du village. Le lendemain ceux-ci reviennent et enterre les morts. Par ailleurs ils offrent une sepulcture magnifique a la famille (car les corps n’avait pas été entérré) car pour eux l’homme qu’ils aimait tant est mort en meme temps que le reste de sa famille et c’es tpourquoi ils ne peuvent lui en vouloir de ce qu’il a fait car ce n’etait pas lui.

Entre temps les heros ont compris que la pierre qu’ils ont maintenant est bien une des pierres qu’il recherchait ce qui portent le nombre de pierre disparut restantes a 3.

Le lendemain les heros partent mais en chemin il tombent sur le pretre qui leur demande de prendre avec eux  son jeune eleve qui, selon lui, a besoin de gagner de l’experience en voyageant a travers le monde afin de la comprendre afin de ne pas se tromper sur l’image qu’il ora du monde une fois qu’il sera pretre confirmé. 

Il traverse a nouveau une foret afin de parvenir a un petit village de pecheur. Ils decouvrent que celui-ci est regulierement attaqué par des pirates qui viennent piller la ville. Ils apprenent egalement que le chef de ces pirates possedent une impressionantes collections de pierre precieuses et de tresor en tout genre. Les heros interressé par ce tresor mais aussi desireux de venir en aide aux habitants decide d’empecher les pillard de voler quoi que se soit aux villageois. Quelques jours plus tard les pirates attaquent (sans leur chef). Les heros les repoussent sans peine. Ils prennent ensuite possession de l’embarcation qui a permis au pirate de venir et se rendent dans la base de ces derniers dans laquelle ils penetrent facilement puisqu’il sont sur une embarcation pirate. Une fois a l’interieur ils progressent jusqu'à arriver a la salle du tresor. Ils commencent a la fouiller lorsque le chef des pirates lui-même penetrent dans la piece suivit de ses hommes de main. Sans suit un combat fort evidement. Une fois la victoire obtenu les heros conduisent le chef en prison. Celui-ci leur promet de se venger quand il sortirait de la. Les heros ne prennet pas en compte la menace et retournent dans la salle. Malheureusement il ne trouvent aucune pierre qui puisent etre celle qu’il recherche et c’est bredouille qu’ils repartent laissant le tresor au villageois qui les remercie chaleuresement.

Les heros reprennent donc la route et finissent par rejoindre un second village de pecheur. Celui-ci n’a subi aucune attaque de pirate mais en revanche une grave epidemie sevie sur la region contaminant tous ses habitants d’un mal que personne n’a jamais vu et que nul ne  parvient a guerir. Apres avoir prit des precutions les heros rentrent dans le village afin de s’y renseigner. Apres avoir fait un tour rapide il parviennent a une petite maison. Dans celle-ci ils trouvent une vieille dame attablée au chevet d’un petit garcon. Celui-ci est atteint par la maladie et semble ne plus en avoir pour longtemps. Les heros parlent avec la vieille dame qui leur explique qu’elle fut une ancienne medecin mais qu’aujourd’hui elle est demunie face a cette maladie. Elle leur explique qu’elle pense egalement avoir trouvé un moyen de stopper l’epidemie : une plante qui poussent dans les montagnes un peu plus loin. Plusieurs hommes sont deja parti tenter de la retrouvé dont le pere du garcon mais aucun n’est revenu. Les heros sont navrés par cette histoire et s’approchent d’une jeune garcon. Ils remarquent que celui-ci portent un bien etrange pendentif. Ils le regardent de plus pres et decouvre avec etonnement qu’il s’agit la d’une des pierres qu’ils recherchent. Ils en parelnt avec la vieille et decouvre que celui-ci a été donné au garcon par son pere avant de partir tenté de cherché le remede. Les heros se montrent interréssé mais n’ose deamnder la pierre. En revanche ils lui demandent ou se trouve le remede afin de pouvoir aider ce village. La vieille les remercie de leur aide et s’empraisse de leur expliquer la route. Apres quoi les heros prennent la route en quete de cette plante.

Arrivé a la montagne ils entreprennet de la gravir. Mais apres plusieur tentative ils n’y parviennent toujours pas. Ils ont presque l’impression que la montagne s’arrangent pour les faire tourner en rond et ainsi les empecher d’atteindre leur but. Ils redescendent et entraprennet de contourner la montagne. Mais au bout d’un moment et apres avoir emprunté des lieux extremement difficile d’acces ils arrivent a leur grand etonnement dans un petit village. Ils parlent avec les gens et decouvre que ceux-ci ne pratiquent pas la meme religion qu’eux. Wilfried est outré et expliquent au heros qu’ils doivent partir et que les disparitions etait surement dut a ces  demons. Néanmoins les heros parviennent a le calmer lui expliquant que la nuit  aller tomber et qu’il etait probable qu’ils allaient avoir besoin de l’aide de ces gens pour trouver le remede. Wilfried accepte a contre cœur se disant que cette alliance forcée était pour la bonne cause et que Dieu lui pardonnerait surement ce geste. Ils parviennent a trouver la tente du chef et lui exposent leurs probleme.

Celui-ci s’accordent avec eux sur le fait qu’il serait bon et genereux que d’aller chercher la plante afin de guerir le jeune garcon mais un probleme demeure : cette plante ce trouve sur une zone sacré du territoire ou seul quelques élu peuvent penetrer. Néanmoins au vue de la situation et de la requete des heros ils pensent que les Dieux accepteront que les heros puissent passer les epreuves afin de penetrer sur ce territoire. Les heros passent donc une serie d’epreuve plus ou moins dur dont ils finissent par triompher. Le chef leur accorde donc le droit de penetrer dans le territoire sacré mais a la seule condition qu’il soit accompagner par le soldat le plus brave et le plus droit de la tribu :Xaho.  Ils montent donc en haut de la montagne qui regorge de maint danger et arrivent enfin a la plante tant convoitée. Mais le probleme est que celle-ci est protéger par une creature relativement grande et puissante que les heros vont devoir combattre. Apres ce dur combat les heros redescendent de la montagne mais en chemin Wilfried fait une dur chute et se blesse grievement. Les heros le ramene donc au village afin qu’il y suivent des soins. Ses blessures sont graves et celui-ci ne pourra pas reprendre la route avant un petit bout de temps. Mais les heros sont fort embarrasés car du temps il n’en ont pas. En effet outre leur quete le principale probleme demeure le fait que l’epidemie va continuer a se propager si nul ne ramene la plante a la vieille femme. C’est pourquoi les heros decident de se mettre en route laissant temporairement Wilfried en arriere mais accompagné de Xaho qui a decidé de suivre les heros afin de verifier si ceux-ci n’ont pas menti et si ils portent bien la plante a la vieille dame. Arrivé au village ils courent jusqu'à la maison de la vieille pour lui porter le medicament miracle. Malheureusement ils decouvre qu’ils arrivent trop tard et que le jeune garcon est dans une phase trop critique pour etre soigné. Mais la vieille dame courageuse oublie son chagrin et fabrique un antidote pour soigner toute la population et ainsi stopper l’epidemie.

Les heros sont certes heureux d’avoir put empecher l’epidemie mais il demeure en eux une profonde tristesse de ne pas avoir put reussir a sauver le jeune garcon. Mais il decide de prendre exemple sur la vieille qui a oublié sa tristesse pour accomplir ce qu’elle avait a faire et c’est pourquoi apres avoir assister aux funerailles du garcon ils repartent chercher Wilfried.

Arrivé au village une scene absolument surnaturel les attends : en effet non seulement Wilfried est sur pied alors que sa blessure etait reelement serieuse mais en plus celui-ci est en train de jouer avec les enfants du village et plus particulierement une petite fille qui tient un nounours dans ses bras. Devant la mine ahurit de ses amis Wilfried explique que finalement l’eglise c’etait surement trompé a propos des heretiques et que finalement ceux-ci etait loin des demons que s’imaginait l’eglise et que des son retour au vatican il en toucherait 2 mots au pape afin de l’en convaincre. Ils partent donc a la recherche de la 3eme pierre accompagné par Xaho. En effet le chef du village a voulut se faire pardonné du fait que les heros soit arrivés trop tard a cause des epreuves qu’il leur avait imposé et c’est donc pourquoi il a envoyé Xaho les aider afin que cette fois il puissent triompher dans leur quete. Ils partent donc tous ensemble a la recherche de la 3eme pierre.

Chemin faisant ils parviennent a un desert. N’ayant pas le choix ils decident de le traverser car apres tout la pierre ce trouve peut etre dans celui-ci. En chemin ils passent devant un fort de l’armée mais on leur demande de passer leur chemin car personne ne peu le penetrer. Celui ci se trouvent a proximité d’un grand barrage qui retient une grande riviere. Continant leur route ils arrivent a un village perdu au milieu du desert. Ils remarquent aussi que celui semble alimenté en eau par une riviere mais que celle-ci est actuellement a sec. En parlant avec les habitants ils decouvre que le village est petit a petit en train de mourir car les soldat retiennent l’eau dans ce but precis. Les heros continuent de se renseigner et on finit par les diriger vers la mairie afin de mieux comprendre la situation. Ils se  rendent donc a la mairie ou ils trouvent un vieil homme en pleine discution avec deux hommes. L’un plutot jeune portant une combinaison fort etrange, l’autre plus agé et a la carrure beaucoup plus physique et impressionante. Voyant arriver les heros la conversation cesse et l’homme a forte carrure laisse le vieil homme, qui est le maire, et le jeune homme qui lui ne semble pas vouloir encore partir avec les heros. Une conversation s’engagent alors les heros en apprenent plus sur la situation : la ville dans laquelle il se trouve est celebre pour etre le plus grand bastion regroupant des scientifique et deqs ingenieur de toute sortes. Officiellement les officiels font mine de ne rien voir car les scientifique leur font gagné de l’argent et le maire n’est pas conter la religion donc tout se passait bien mais il s’avere que l’Eglise ne trouve pas que cette situation puissent continuer c’est pourquoi elle a demandé au fort qui se trouve un peu plus en amont de fermer les ecluses afin de bloquer l’arrivée de l’eau pensant ainsi forcer les habitants a leur livrer les scientifiques. Le probleme est que ceux-ci on contre attaqué en creusant un puit profond a l’aide d’une pompe qui fonctionne encore aujourd’hui et qui leur permet d’avoir le minimum vitale d’eau afin de survivre. La plupart des gens se satisfont de la situation mais certain comme l’homme qui vient de sortir desire que cela cesse. En effet certain on besoin de plus d’eau comme les fermiers et le peu qui sort ne leur permet pas de produire assez pour gagner beaucoup d’argent. Le jeune homme est un brillant inventeur qui pense que la situation doit continuer comme elle est. D’ailleurs les ingénieurs sont en train de plancher afin que la pompe puissent sortir assez d’eau pour satisfaire tout le monde et les travaux sont en cour, il est lui-même chef du chantier et devrait finir d’ici quelques jour ce qui permettra a tout le monde de pouvoir voir venir la secheresse de l’été sans crainte. Les heros en courant de la situation decide de venir en aide au jeune inventeur qui se nomme Goctar. En effet il plane un climat de tension et celui-ci craint une action terroriste contre son invention. Les heros acceptent et vont donc monter la garde le soir afin de proteger la machine.

Les 1ers soir tout se passe bien mais alors que le tour de garde de Rudriko arrive celui-ci est prit par un malaise et il est victime d’un flash back qui lui motre son passé. Une fois reveillé il se releve et entend du bruit du coté de la machine et en s’approchant il voit l’homme qui etait dans le bureau du maire. Celui-ci n’est pas a coté de la machine et seulement dans ses alentour mais rudriko le somme de s’eloigner afin qu’il ne tente rien contre la machine. Le lendemain la machine doit etre mise en route. Goctar avoue aux heros qu’il est tres exité par l’idée de montrer sa machine aux gens de la ville et surtout a une jeune fille qui lui plait enormement : Cyphatiel mais qu’il ne peut approcher car elle fait partis de la noblesse de la ville et lui n’est qu’un pauvre ingenieur mais il espere l’emerveiller et la seduire en rendant au village toute son eau. Le moment est venu et il lance la machine avec anthousiasme. Mais celle-ci loin de cracher de l’eau se met a toussoter et finis par exploser  sous les yeux consterner et inquiet de la ville desormais totalement priver d’eau. Goctar ne comprend pas ce qui c’est passé et tente de voir ce qui ne va pas. Il semble que la machine ait été saboté. Les soupçons se portent alors vers l’homme qui trainait du coté de la machine la nuit precedente mais les preuve ne sont pas suffisante et il ne peuvent le faire arreter. Le maire desolé apprend au heros qu’il va devoir accepter les condition des soldats si il ne veut pas que la ville soit anéhenti  par la secheresse. Les heros replique qu’il ne peut faire ça et decide qu’ils vont aller eux meme ouvrir les portes du barrage et ainsi rendre l’eau a la ville. L’inventeur decide de se joindre a eux afin de reparer son erreur et surtout se racheter aux yeux de sa belle. La troupe se met donc en marche et finit par arriver au barrage. Celui-ci est evidement bien garder mais ce qui est etrange c’est qu’il semble peut solide pour retenir toute cette eau et semble etre maintenu par autre chose mais les heros ne savent pas quoi. Apres avoir eliminé les gardes de la porte il penetrent a l’interieur et progresse jusqu'à enfin atteidre la salle des machine qui maintient le barrage fermé. Celle-ci est gardé par une machine fort resistante mais que les heros parviendront a battre. Ils analysent le fonctionement du barrage et decouvre que la force qui retient l’eau vient d’un montage qui fait passer de la lumiere a travers une pierre puis qui qu’analyse la lumiere afin de rentrer dans un montage beaucoup plus ocmplexe par la suite. En s’approcahnt plus les heros constatent avec joie qu’il s’agit la d’une des pierres qu’il recherchent ils vont donc faire d’une pierre deux coup. Ils retirent la pierre ce qui entraine la rupture du barrage et la liberation de l’eau. 

Ils retournent donc au village victorieux et sont recu sous les bravo de la foule qui les congratulent d’avoir sauver le village. Maintenant en possession de la pierre les heros decident de repartir accompagné par l’inventeur qui a decouvert avec tristesse que celle qu’il aimait a trouver pendant qu’ils etait partis un compagnon et il n’a donc plus rien a faire ici. Les heros l’accepte dans la troupe avec joie.

 (plus tard ils decouvriront que c’est lui qui avait saboté sa machine pensant qu’il pourrait sauver le vllage comme ils l’ont fait ce qui a ses yeux  lui attirerait les faveurs de sa belle mais il n’avit pas prevu la suite ;) )

Leur aide au village n’a pas été veine car outre un nouveau compagnon elle leur a apporter des informtions sur la possible localisation de la derniere pierre qui, selon le maire, pourrait se trouver dans d’ancienne ruine situé dans le nord du continent dans les grands glaciers.

Les heros prennent donc la direction du nord pour affronter le grand froid apres avoir affronté la chaleur du desert.


Ils doivent pour cela passer a travers une grande foret qui commence peu apres le desert et qui finit au commencement du glacier. Ils vont donc traverser la foret de bout en bout. A noter qu’a l’entrée de celle-ci se trouve un petit village le dernier ou l’on peut s’approvisioner avant un long moment. Apres avoir traversé al foret ils arrivent enfin sur le grand glacier ils se dirigent tout d’abord vers un petit village au allures tipyquement nordique avec des gens bien baraque et particulierment adapté au rude condition du climat (en gros un village de viking). La ils apprenent de nouvelle information a propos de la pierre et se rendent donc dans la direction des ruines que nul n’a osé approché et encore moins exploré depuis fort longtemps mais cela n’est pas pour effrayer nos heros.

Arriver devant les ruines gelés temoins d’une anciennes et prestigieuse civilisation aujourd’hui disparut laissant derriere elle nombre de mystere que personne ne pourra jamais elucider. Ils penetrent donc a l’interieur et apres moultes enigmes ils parviennent dans une salle ressemblant a un tombeau mais sans tombe entouré de plusieurs statues aux allures de guerriers et d’une plus grosse representant une creature affreuse tenant dans ses mains un coffret les heros l’ouvre avec precaution et decouvre la derniere pierre qu’ils prennent avec autant de precautions. Ils commencent a s’eloigner de la piece qu’en soudain les armures du bord de la pieces se dressent entre eux et la sortie. Les heros les combattent une a une afin de pouvoir sortir (celle du fond tenant le coffret n’a pas bougée). Mais une fois en chemin vers la sortie ils remarquent qu’en prenant la pierre ils ont entrainés la destruction du temple et qu’ils feraient mieux de se depechre si ils veulent sortir en vie de la. Arrivé en vue de la sortie ils sont confronté a une nouvelle mauvaise surprise : sortant du sol devant eux la statues qui tenait le coffret apparaît. Ils doivent la combattre et la vaincre rapidement avant que le temple ne s’ecroule sur eux. Une fois ceci fait ils sortent fissa et retournent au village laissant derriere aux les ruines que nul ne pourra plus jamais penetrés.

Apres un repos bien merité au village ils se mettent en route mais alors qu’ils vont pour partir le chef du village les rattrape et leur explique qu’il existe un raccourci pour traverser la foret beaucoup plus rapidement et en evitant les pieges. Les heros le remercie et s’en vont passant par le raccourci qui leur fait gagner beaucoup de temps.

Heureux d’avoir enfin recuperer toutes les pierres les heros se dirigent vers la ville du chef des bandits afin de mettre un terme  a leurs missions et enfin recuperer des informations sur Xanos que le chef aura certainement eu le temps de recuperer pendant ce temps. Leur route repasse donc par la plupart des lieux qu’ils avaient deja traversés et ils arrivent enfin a proximité du village des heretiques. Et la a leur grande surprise il semble qu’une epaisse fumée s’echappe du village. Inquiet les heros se dirigent en vitesse vers le village pour decouvrir avec peine et detresse que celui-ci a été rasé et pire encore que tous ses habitants ont été massacrés et ce sans distinction d’age et de sexe. Consterné les heros commencent a explorer le village afin de voir si ils trouvent des survivants chacun de leur coté. A un moment ils arrivent vers l’heretique du groupe qui tient dans ses mains la peluche de la petite fille qui jouait avec le pretre. Cette peluche est tachée et dechirée ce qui laisse imaginer l’horreur qu’a put vivre son porteur. Le pretre desepéré se laisse tomber a genoux et commence a pleurer. Chacun est triste et tous se demandent comment se lieu inaxessible et incoonu de tous a put etre decouvert par les armés religieuses a en croire les drapeau dechirée qui traine sur le sol.

Soudain l’heretique se redresse et se dirigent vers le pretre en le menacant de son arme. Pour lui il est clair que le village a été trahis par le seul du groupe qui puisse avoir un quelconque contact avec l’Eglise. Le pretre se defend rappelant qu’il avait prevu de faire en sortes de tenter d’arranger les choses entre l’eglise et les heretiques et qu’il ne voit pas pourquoi il aurait fait cela alorrs que ces gens lui ont sauvé la vie. Les membres du groupes tentent de raisooner l’heretique lui expliquant que le pretre n’avait veritablement aucune raison de faire ceci et qu’apparmetn cette tragédie le touche autant qu’elle touche l’heretique. Qui plus est le pretre est veritablement boulversé par le fait que l’eglise ait put massacré ainsi femmes et enfants pour la seul raison qu’il n’ont pas la meme religion. Il ne comprend plus et desire se rendre immédiatement au vaitcan afin de tirer la situation au clair.

Néanmoins un probleme se pose : l’ultimatum de temps fixé par le chef des bandits va bientôt arriver a son terme et les heros ne pourront pas faire les 2. Il decide donc de se separer temporairement en 2 groupe : d’un coté Victor, Ekwell, Swan et Rudriko qui iront rejoidre le chef des bandits de l’autre Zian, Goctar, Wilfried et Xaho qui se rendront au vatican et qui rejoindront les autres plus tard.

Cette partie sera raconter plus tard au cours d’un flash back

Au debut nous suivrons le 2eme groupe qui se rend au Vatican afin d’eclairer la situation sur l’affaire du village des heretiques.

Le Vatican est l’une des villes majeurs du contient et certainement la plus grande. Elle est la base du pouvoir religieux mais on y trouve aussi un palais dans lequel le roi se rend regulierement. Autre symbole de sa puissance une bibliotheque tellement grande qu’on dit qu’une vie entiere ne permetrais pas de lire tous ses livres.

Mais arrivée au vatican un grande surprise attend nos heros : l’ancien pape jean paul est decedé et c’est benoit qui a été ,nommé pour sa succession. Celui-ci est connu pour ses propos extreme a propos des heretique et des scientifiques. Cela ne surprend donc qu’a moitié nos heros d’apprendre que c’est lui qui a commandité le massacre du village des heretique et d’ailleur il semble tres fier de cela. Le pretre tente de le ramener a la rasion de lui faire prendre compte de ses erreurs mais cela a pour effet d’enerver le pape plus qu’autre choses. Celui ci ordonne qu’on chasse ces personne si enervante ce qui a pour effet d’enerver l’heretique qui envoi valser 2 gardes et  se jettent sur le pape en criant qu’il va venger sa famille Goctar revelent par erreur qu’il s’agit la d’un des heretiques. Celui l’arrete grace a ses pouvoirs et a l’air plutot amusé de voir qu’il tiens entre ses mains le dernier heretique vivants. Il decide qu’il va l’exposer aux yeux de tous au cours d’une execution public avec tous ses compagnons qui ont trahis la volonté de Dieu. Ils sont donc conduit en prison. Dans la cellule ils passent leur temps a cherché le moyen de s’evader et l’heretique s’excusent au pres du pretre d’avoir mis en doute ses dires. Goctar quand a lui paraît tourenter et se send fautif de tout ce qui se passe malgres les paroles de ses camarades qui tentent de lui remonter le moral.

Le lendemain matin on les conduit au peloton d’execution. Soudain aux detour d’une ruelle Goctar fais un brutal bond sur le coté et entraine une partie des gardes qui les conduisait. Les autres surpris ne peuvent que constater la suite Goctar leur lance un dernier regard alors qu’il s’enfonce dans la noirseur de la ruelle puis soudain une explosion qui les souffle tous et les mets a terre. Ils se relevent et comprennent en un instant la situation : Goctar se sentant coupable de  leur execution vient de se sacrifier afin de leur permettre de reprendre leur liberté. Sans une ni deux les 3 heros restant se mettent a courir en direction de la sortie de la ville. Une fois dehors ils tentent de s’echapper a travers la plaine quand soudain on voit derriere eux une troupe de soldat qui se met en postion et leur tire dessus. La scene s’arrete quand on les voient trebucher sous les balles.

Pendant ce temps les 3 autres heros arrivent dans la ville de Barak afin de lui porter les pierres. Celui ci les remercie et range immédiatement ces pierres dans sa collection. Apres quoi il revele aux heros ce qu’il a apris a propos de Xanos. Celui ci se trouverait actuellement dans un petit village un peu plus au nord. Les heros ne perdent pas de temps et se rendent illico presto dans ce village.

Une fois arrivé la bas ils se renseigne et decouvre quand effet un homme vient d’arriver aux village il y a quelques temps mais qu’il reside actuellement dans une tente en dehors du village. Ravus de la nouvelle les heors decident qu’il est grand temps pour eux de mettre enfin fin aux agissement de Xanos et se rendent a la tente. Ils eliminent les quelques gardes qu’ils trouvent et pour finir penetrent a l’interieur. Ils trouvent un vieil homme qu’il supposent etre le conseiller de Xanos. Celui-ci n’est aps dangereux et les heros le laisse en vie et penetre dans la chambre de Xanos. Et la a leur surprise il deocuvre Xanos allongé sur un lit mais en s’approchant ils se rendent vite compte que celui-ci est bel et bien mort. Avec stupeur et effroi ils saisissent le gardien et demande des explications. Il leur explique que Xanos est mort depuis plusieurs année maintenant mais qu’il etait necessaire pour eux de afire croire que celui-ci etait encore en vie. Les geros furieux mettent le feu a la tente et accessoirement au conseiller.
Les heros degoutés decident qu’il est temps d’aller retrouver leurs amis afin de leurs expliquer le fin mot de l’histoire. De plus Ekwell veut profiter de leur passage au vatican poour se rendre a la grande bibliotheque.

Arrivé au vatican Ils se separent Ekwell se rendant a la bibliotheque et les autres se rendent voir le pape car leurs amis ne se trouvait pas au lieu de rendez vous. On leur apprend que certes leurs amis avaient bien rendu visite au pape mais que apres quoi ils était repartis. En insistant un peu plus ils vont apprendre une terrible nouvelle. Leurs amis ont été pris dans une attaque terroriste et on trouver la mort. On a retrouver les coupables ils s’agissait en réalité d’hérétique et de scientifique qui voulaient mettre a mal l’autorité de l’etat. Les heros n’en croivent pas lmeur oreilles quoi leurs amis, tous les 4 tués par des saloperies d’extremiste. Ils sont furieux. 

On retrouve Ekwell a la bibliotheque, seule, elle est en train de faire des recherches sur Xanos quand soudain elles toruvent quelque chose. Elle se saisit du livre et part en courant de la bibliotheque afin de retrouver les uatres a la bibliotheque et leur faire part de sa decouverte. Mais soudain Ekwell se fige. Elle tombent au sol ; Les gens s’agite et crient.

On reveitn sur les heros qui se trouvent a l’auberge non loin de la et qui entendent les cris. Ils se precipitent dehors et arrivent sur les lieux. La ils trouvent Ekwell, morte, (le livre a disparut mais il n’en savent rien). Victor est effondré et tient Ekwell dans ses bras en pleurant tandis que les deux autres cherchent desesperement du reagrd un possible suspect sans grand succes bien evidement. A ce moment la la garde arrive et demande ce qu’il se passe. Les temoin expliquent la situation et on conduit les heros au poste ainsi que le cadavre. On les retrouve tous la bas quand les heros effondrés ont la surprise de voir apparaître le pape. Celui-ci deplore l’incident et leur jure qu’une enquete va etre lancer afin de trouver le responsable de ses actes. En attendant il leur propose de venir loger dans le palais pendant quelques temps. Quelques jours plus tard le pape convoque les heros et leur explique qu’on a trouvé le tueur. Il s’agissait d’un heretique qui avait deja commis d’autre meurtre par le passé au nom de la science. Il leur apprend egalement qu’il va etre executé le lendemain a l’aube sur la place publique. Swan et Rudriko se retirent mais Victor reste un peu avec le pape. Ils parlent ensemble Victor lui demandant la faveur d’executer lui-même le prisonnier. Le pape le lui accorde mais lui sort aussi un sermon selon lequel il est dommage que de jeunes gens intelligent comme eux se laissent embarqué ainsi dans une telle folie. Ils revelent egalement que pour empecher d’autre incident de ce genre de se passer il a d’hors et deja lancer une vague de repression contre les heretique et ceux qui crient contre l’Eglise. Victor semble se rejouir de cela disant qu’ils n’ont que ce qu’il merite.

Le lendemain Victor execute donc le prisonnier mais avec un certain sadisme. En effet il prend son temps pour le tuer et nul ne l’empeche de le tuer bien que Swan et rudriko lui demande d’arreter ce massacre sadique qui n’est pas honorable. Vicotr leur repond alors qu’il n’a que ce qu’il merite et que nul ne pourra l’empecher de le faire souffrir comme lui a souffert. Rudriko et Swan montent alors sur l’estrade pour couper court et stopper ce funeste massacre. Victor se debat mais seul contre deux il ne peu rien faire et le bourreau de rechange met fin au souffrance du pauvre homme.

Justice est renud mais Victor ne semble pas satisfait. En effet non seulement ses amis l’ont empecher de se venger mais en plus il semble nourrir une haine de plus en plus feroce envers les heretiques et les scientifiques. Ses amis tentent de le raisonner mais il ne veut rien entendre et passe son temps avec le pape. Le jour des funerailles d’Ekwell Barak vient afin de lui rendre hommage. Cela touche beaucoup Victor car apres tout son chef la connaissez tres peu. Apres la ceremonie Ils font un tour tous les deux e tBarak lui explique qu’il n’est pas venu seulement pour rendre hommage a Ekwell en effet il a été contacté par le pape lui-même afin de participer a la guerre qui va commencer contre le royaume de L’est. En effet ce royaume remet en doute les ordres de l’eglise en etant pas suffisament severe avec les heretiques et en ne les traquant pas suffisament selon eux. On leur reproche ainsi de faire d’bord passer les plan economique et seulement aprs les plans religieux. Ce royaume s’en est defendu mais force est de constater que le pape ne veut rie n entendre et qu’il a fini par convaincre le roi de se lancer en guerre contre eux. Barak explqiue qu’etant reconnu comme un leader d’homme il avait été contacté. De plus il explique a Victor quez depuis le depart de Sephirotiel le royaume de l’ouest est a feu et a sang et que cela n’est put sur de rester la bas. Il explique par la suite a Victor qu’il voudrait que celui-ci rendre dans son regiment. De cette maniere il pourrait venger Ekwell et leurs amis. Victor accepte et est meme fort joyeux que son vieil ami est pensé a lui pour cette tache. 
Par la suite Victor en parle a Swan et Rudriko mais ceux-ci ne desirent pas prendre part au conflit. Victor se sent trahis au premier abord mais il comprend la situation de ses amis. Swan a deja connu la guerre et a perdu son meilleur ami il n’est donc pas en etat de se battre quand a Rudriko il est toujours a la recherche de son passé et ne pensent pas que partir en guerre l’aidera a le retrouver. Ils se quittent donc Victor rentrant dans le regiment de Barak et Swan et Rudriko partant de la ville.

Quelques jours plus tard la guerre est declarée entre les deux royaumes. 

Swan est partis se retirer dans un petit village perdu afin de trouver enfin la paix interieur qu’il cherche depuis tellement longtemps.

Rudriko quand a lui est partis en quete de son passé perdu.

Victor est devenu le bras droit le Barak dans l’un des plus grand regiment de l’armée. Il est tres respecté pour ses talent de guerrier et sa fureur dans la bataille qui ressort a travers sa haine de l’ennemis du a la pertes de son amour eternel.

Pendant cette periode on va suivre les evenements a travers les yeux de Victor et parallelement on va tenter de retrouver le passé de Rudriko a travers sa quete.
Victor se rend dans la salle du vieux roi afin de lui rendre allégeance. Apres quoi il jure qu’il va tenter de faire au mieux afin de servir son roi et surtout de mettre fin aux agissement des hérétiques qui sont pour lui de la vermine a exterminer. Le vieux roi calme ses ardeurs en lui expliquant que rien n’etait encore prouver et que bien qu’il y eu mobilisation elle n’etait que preventive. En effet il n’est pas sur que le royaume de l’est soit autant impliqué que veuille le faire croire le pape et qu’il a envoyé il y a quelques jours un messager afin de tenter de trouver un accord.
Pendant ce temps Barak propose a Victor de venir voir ses troupes. Apres un rapide tour d’horizon ou celui-ci dialogue avec quelques soldats pour voir quel est l’esprit de ses troupes (ceux-ci semblent pour la plupart pres a la bataille et on envie de respecter la parole de leur roi et du pape).

Par la suite Barak monte sur une estrade et presente a ses troupes Victor. Ceux-ci semblent ravi d’apprendre la venue d’un nouveau général car celui-ci semble particulierement remonté et a sut trouver les mots pour motiver ses troupes au court d’un petit discours.

Les préparatifs contnuent et quelques jours plus tard le messager revient. Il est porteur de mauvaise nouvelle. En effet le royaume de l’est se defend d’avoir fait une quelconque alliance avec les hérétiques et surtout d’avoir mis un jour en doute la parole de Dieu. Ceux-ci affirme que la guerre n’a aucune raison d’etre. C’est pourquoi le roi du royaume de l’est propose au vieux roi de venir en son territoire afin de tenter de trouver un accord et surtout constater qu’en aucun cas des hérétiques se trouvent en son sein et que leus intentions ne sont point mauvaise. 

Le pape pensent que se rendre dans le territoire ennemis serait une très mauvaise idée et que ceci n’est guerre plus qu’un gué tapant. Néanmoins le roi ne semble pas d’accord avec cela et declare qu’il fera tout pour eviter une guerre. Il partira donc des le lendemain en direction du royaume de l’est afin de trouver un accord. Il prendra bien evidement une escorte dont ni victor ni barak ne font partis. Néanmoins le pape insiste pour que le roi prenne avec lui un membre de l’eglise afin qu’un representant parle en son nom. Le roi accepte.
Le lendemain il part avec une escorte comprenant egalement le plus grand général du royaume : Hector  ainsi que sa fidele seconde Manilla qui s’avere etre egalement etre une grande magicienne.

On ne voit pas se qui se passe sur la route ni les négociation entre les rois mais on arrive quelques jours plus tard avec leur retour.

Quelques jours plus tard on annonce le retour de la troupe mais celle-ci semble avoir diminuer enormement. Hector a le visage particulierement fermé quand il rentre dans la cour et declare qu’il a de tres mauvaise nouvelle a annoncé : le roi est mort.

Le pape reunit alors un conseil d’urgence auquel Victor a le droit d’assister. Là Manilla va expliquer ce qui c’est passé (en effet Hector semble particulierement atteint par la mort du roi dont il etait le principal protecteur) : ma troupe etait arrivé tranquilement jusqu’au palais et la ils avaient été recu par le roi en personne. Apres de longues discutions il semble que les deux hommes soient parvenu a un accord (on dit bien semble car les deux s’etaient entretenu dans le privé seul le roi de l’est avait tenu a garder des hommes a ses cotés pretextant qu’il s’agissait seulement de conseiller ce que le roi avait bien voulu croire). Néanmoins il apparaitrait que le roi en sortant etait tres tendu et que quelque chose le preocupait grandement mais il n’en parla point ce qui fait que ceci reste un mystere pour tous sauf pour le roi de l’est. En chemin, alors qu’ils n’etaient plus tres loin de la frontiere un groupe d’homme leur était tombé dessus les subergeant en nombre et par l’effet de surprise il reussirent apres de nombreuses pertes a atteindre le roi mortellement. Apres quoi il repartirent laissant la les quelques survivants. Les assaillents portaient la marque du royaume de l’est et criait que la paix serait impossible entre les deux et qu’ils allaient anéhentir leurs ennemis au nom du royaume de l’est. Le roi etait mort quelques minutes plus tard en essayant de les mettre en gard contre quelques choses mais nul ne comprit le sens de ses paroles.

Apres un long moment de silence et de consternation le pape declare qu’il faut maintenant mettre un terme aux agissement du royaume de l’est qui a osé tuer le roi qui venait la bas avec des intentions de paix. Il declare que celui qui prendra le pouvoir sera celui qui avait été nommé par le roi avant son depart l’un de ses conseillers : Aldorf. Celui-ci est connu pour ses propos extremiste envers les hérétiques mais dans ce moment ou le pays risque la crise si on ne fait rien nul n’ose mettre en doute la parole du pape. 

Celui-ci decrete egalement que l’on va organiser des funérailles a l’image du roi qu’il etait suivit par le sacrement d’Aldorf.

Victor sort de la salle plus convaincu que jamais que les hérétiques méritent de mourir.  

S’en suit les différentes cérémonies d’enterrement puis de sacrement.

La guerre est donc ouvertement déclaré (le royaume de l’est n’a meme pas prit la peine de commanditer ou refuter la mort du roi) et la mobilisation générale est lancée.

Il faut faire vite car il semblerait que dans l’autre camp on se depeche également afin de tenter de prendre l’autre de vitesse.

Victor motive ses troupes comme jamais, il possede l’un des plus grand bataillon de l’armée (seul celui d’Hector et celui de Manilla et de Barak sont plus grand). D’ailleurs au cours des cérémonies Victor a longuement parlé avec Manilla et a decouvert pourquoi le général Hector etait si troublé par la mort du roi : depuis des génération la famille d’Hector avait fourni de grand guerriers qui avait tous servis le roi. Hector etait le premier d’entre eux a avoir atteint le rang de garde du corps n°1 et cela avait été un véritable fierté pour toute la famille. Mais le fait qu’il ait echoué dans sa tache de protection deshonore sa famille et fait oublier toutes ses gloires d’entans. Aujourd’hui il c’est juré qu’il protegerait le nouveau roi, qui a reafirmé sa confiance ne lui, au prix meme de sa vie.

La confiance regne dans les rangs de l’armée en effet le royaume du centre possede une force militaire nettement superieures a celle du royaume de l’est. Celui-ci cetant plus petit il possede un nombre bien moins important d’habitants et donc de soldats. C’est pourquoi quand ils partent au combat quelques jours plus tard les soldats pensent revenir sous peu. D’ailleurs le roi lui-même n’a pas mobilisé la totalité de l’armée pour le debut de la guerre. Et les premieres batailles lui donnent raison puisque son armé avance sans grande peine et l’ennemis semble impuissant toujours obligé de reculer malgres la resistance et la volonté de certains des soldats.
Mais alors qu’ils allaient donner l’assaut sur la 2eme plus grande ville du royaume les soldats vont avoir une grosse surprise : les defenseurs de la ville repondent au premier assaut par une volée de projectile inconnu jusqu'alors. Il semble que le royaume de l’est dispose de nouveau moyen de combattre inédit et diablement efficace. L’assaillant n’a d’autre choix que de reculer. Et petit a petit le royaume de l’est reprend les territoires perdus et comme les renforts tardent a arriver ils finissent meme par rentrer dans le roayume du centre et capture une ville de taille moyenne.

La situation est alarmante : une chose est sure les soupcons etaient fondé et une alliance se tramait bien entre scientifique et royaume de l’est maintenant il allait falloir que le roi mobilise toute ses troupes afin de repousser l’assaillant hors de ses frontieres et reprendre ainsi la ville perdu et au moins tenir les frontieres. La mobilisation générale s’amorce donc et le moindre homme en age de combattre doit venir rejoindre l’armée afin de mettre au d’etat de nuir l’envahisseur. Parallelement Victor tente de comprendre comment marche l’arme de l’ennemis et si celle-ci a un point faible. Et a force d’essai il decouvre que celle-ci n’a d’effet que la nuit et ne peu developer sa pleine puissance le jour uniquement. Il en fait par au roi qui decide que desormais tous les assaut auront lieux la nuit. Et ils mettent ceci en application des la nuit suivante dans un assaut sur la ville capturée afin d’en reprendre le contrôle. 

Mais une fois parvenue a l’interieur une surprise de taille les attends : il ne reste plus aucun habitants. Pas la moindre trace d’ame qui vive a part celle des prisonniers ennemis qui non seulement sont peu nombreux mais en plus ne veulent pas donner le pourquoi de la volatilisation des habitants. 
Le mystere plane mais on suspecte le fait que les habitants ait été fait prisonniers et amené dans le royaume de l’est. 

Les assaut continuent et petit a petit les assaillants prennent place dans le royaume de l’est. Mais cette fois ils se mefient car nul ne sait ce que peu faire l’ennemis. Et grand bien leur en fait car le lendemain alors qu’il occupait avec ses troupes un fort ennemis qu’il avait prit la veille et qu’il occupait avec quelques troupes Victor vit arriver au loin des créatures difformes a l’air presque humain mais seulement en apparence. Ces creatures avancait et semblait ne as prendre garde aux fleches que leur envoyait les troupes de Victor. Pire encore elles semblait dotée d’une force peu commune e utiliserent des rochers qui trainait par la comme projectile qu’elles lancait sur les murailles avec autant de force que des catapultes. Devant l’apparente force et resistance de ces monstres mutants Victor n’a d’autre choix que de sonner la retraite.

De retour au camp il explique la situation aux autres qui préocupé par la situation decide qu’il est temps de s’en remettre aux espions afin de comprendre qu’elles sont ces creatures et d’où elle sortent. 

Ceux-ci partent des le lendemain afin de querir des informations. Pendant ce temps Victor s’occupe avec Hector Barak et Manilla de retenir les monstres dans leur avancé sans fin.

Le retour des espions est l’occasion de funeste nouvelle : les monstres serait produit par les scientifiques dans un laboratoire secret caché dans la montagne. De plus il semblerait que le roi de l’est ait été assassiné dans d’etrange circonstance et que son neveu ait pris la succession
des evenements. Celui ci est exempt de tout soupson puisqu’il etait a ce moment la au front et de s’interessait pas plus que ça au trone. Il a d’ailleurs longuement hésité avant de prendre le trone mais fini par etre influencé par l’ancien conseiller du roi.
Le meurtrier est actuellement recherché mais la tache est ardu car nul ne sait de qui il peut s’agir des rumeurs courts selon lesquels se serait un envoyé du royaume afin de le tuer et ainsi venger la mort de leur propre roi mais on sait bien qu’il n’en est rien.
